



Odpověď č. 1 na dotazy k VZMR Výměna záložního zdroje v objektu Zámku v Domově Rožďalovice poskytovatel sociálních služeb zveřejněné na <https://zakazky.kr-stredocesky.cz/>

Dne 13. 9. 2019 byla na <https://zakazky.kr-stredocesky.cz/> zveřejněna VZMR na Výměna záložního zdroje v objektu Zámku v Domově Rožďalovice poskytovatel sociálních služeb.

Dne 19. 9. 2019 obdržel zadavatel doplňující dotazy ke zveřejněné zakázce.

- 1) Je možné ponechat stávající betonový základ pod generátorem? Podle prohlídky místa instalace se jeví jako dostačující i pro nový generátor (s opravou povrchu).

Odpověď: Stávající betonový základ požadujeme odstranit, technický stav již není vyhovující.

- 2) Jakým protokolem bude komunikovat řídicí jednotka po lince Ethernet? Jaký systém vzdáleného monitoringu zadavatel v současné době používá?

Odpověď: Komunikace řídicí jednotky po Ethernetu není dána, bude řešeno s dodavatelem nového záložního zdroje.

V současné době zadavatel nepoužívá žádný vzdálený monitoring.

- 3) Kam bude vedena základní sumární signalizace bezpotenciálovými kontakty, když je požadována přípojka Ethernet?

Odpověď: Základní sumární signalizace bude směřována do prostor údržby, toto ale není předmět veřejné zakázky, řídicí systém to musí pouze umožňovat.

- 4) Co je myšleno požadavkem na zálohování napájecího napětí řídicí jednotky záskoku z minimálně tří nezávislých zdrojů, když je požadováno napájení ovládací části rozvaděče včetně řídicího systému zálohované samostatnou baterií?

Odpověď: Zálohování řídicí jednotky samostatnou baterií je bráno jako třetí zdroj energie.

V Rožďalovicích dne 20. 9. 2019

RNDr. Jana Příhodová
ředitelka